
Вось ужо больш за чвэрць ста год дзя во-

сень у Брэс це тры ва ла аса цы і ру ец ца са 

свя там ама та раў Мель па ме ны. Тэ ат раль-

ны фес ты валь гэ тым ра зам пад няў сваю 

за сло ну 8 ве рас ня. Па тра ды цыі апош ніх 

га доў ад крыў яго стар шы ня Брэсц ка га 

гар вы кан ка ма. Сяр гей ЛА БА ДЗІН СКІ 

вы ка заў над зею, што фо рум па ра дуе ад-

крыц ця мі, па до рыць аса ло ду су стрэ чы 

з са праўд ным ма стац твам.

Так і ста ла ся. Вы со кую но ту фес ты ва лю 

за да лі ар тыс ты На цы я наль на га ака дэ міч на га 

дра ма тыч на га тэ ат ра імя М. Гор ка га. Стар-

та ваў тэ ат раль ны фо рум рок-опе рай «Граф 

Мон тэ-Крыс та». Спек такль па зна ка мі тым 

ра ма не Аляк санд ра Дзю ма па ста віў за слу-

жа ны дзе яч мас тац тваў Сяр гей Ка валь чык. 

Му зы ку на пі саў Ці мур Ка лі ноў скі. Не су мнен-

на спек такль стаў свя там су да кра нан ня з 

тэ ат рам. У ант рак це да вя ло ся па чуць мер ка-

ван не, з якім па га джа ю ся з за да валь нен нем: 

«Ка лі б на «Ве жы» быў уся го толь кі гэ ты год-

ны спек такль, і то фес ты валь меў бы пра ва 

на іс на ван не».

Ві да воч на, што па за дум цы аў та раў і ў 

вы ка нан ні Рус ла на Чар нец ка га Эд мон Дан-

тэс — са праўд ны ге рой. Ён пра гне спра вяд-

лі вай ад пла ты за стра ча ныя сям'ю, ня вес ту, 

сва бо ду. Ды мя жа па між пе ра мо гай спра вяд-

лі вас ці і помс тай вель мі тон кая. А доб рыя на-

ме ры, як вя до ма, не раз да во дзі лі да пек ла. 

І ка лі люд скасць у ду шы ге роя пе ра ма гае, 

на сту пае па лёг ка, хо чац ца ве рыць у ся бе, у 

ча ла вец тва, у да бро. І за гэ та трэ ба па дзя ка-

ваць Сяр гею Ка валь чы ку і яго ка ман дзе.

Дра ма «Ка мень ду рас ці» Рэс пуб лі кан ска-

га тэ ат ра бе ла рус кай дра ма тур гіі — ра бо та 

зу сім ін ша га кштал ту. Але яна так са ма пра 

неш та вель мі важ нае ў жыц ці. П'е са Кан-

стан ці на Сце шы ка, па якой Люд мі ла Фё да-

ра ва па ста ві ла спек такль, згад вае ма ты вы 

Ся рэд ня веч ча, дак лад ней, сю жэ ты з кар цін 

га ланд скіх мас та коў, што ад люст роў ва лі хі-

рур гіч ныя апе ра цыі па вы ра за нні «ка ме ня» 

з га ла вы, каб зра біць ча ла ве ка ра зум ным. 

Дзе ян не мя жуе з са праўд ным шар ла тан-

ствам, іды ё ма «вы да ляць ка мень» ужо та ды 

азна ча ла — пад ман ваць.

Вось і га лоў ны ге рой Ра ман пас ля скла да-

най апе ра цыі на га лаў ным моз гу жы ве ні бы ў 

све це пад ма ну. Яго ні чо га не ра дуе. Ва ўсім 

ён ба чыць не са праўд насць, не да рэ чнасць, 

штуч насць. Ча сам па да ец ца, што ён больш 

вост ра ад чу вае рэ ча іс насць і не ба іц ца ска-

заць усё, што ду мае. На прык лад, дур ня мі 

на зваць сва іх сяб роў, якія ра яць ад мо віц-

ца ад ма ла ка, якое, па вод ле іх вы зна чэн ня, 

гной, і ад цук ру, бо ён — нар ко тык. Ра ман 

жорст ка вы смей вае сяб ра-спарт сме на, які 

не ўжы вае ле каў, а ле чыц ца тра ва мі. Яму 

вель мі шка да сва іх баць коў, што не здо ле лі 

за ха ваць сям'ю, а ця пер ледзь агор ва юць 

сваю адзі но кую ста расць: баць ка па пі вае ў 

адзі но це на кух ні, а ма ці пе ры я дыч на на цяг-

вае на га ла ву не да рэ чны па рык, па доб ны на 

здох лую ва ро ну.

Ра ман у ней кі мо мант вы ра шае доб ра ах -

вот на па кі нуць свет, ад да е даў гі, на вед вае 

ўсіх, ні бы пе рад рас стан нем. Але ў апош ні 

мо мант не па ды ма ец ца ру ка... Ёсць у яго 

жыц ці і свет лая па ла са — ду шэў ныя раз мо вы 

з дзяў чы най Ма ры най, якая не вы тры ма ла 

апе ра цыю і ця пер пры хо дзіць да яго ў сне. 

Яна да па ма гае яму па гля дзець кры тыч на на 

ся бе і за ўва жыць, што не ўсё дрэн на ва кол. 

На прык лад, ёсць сям'я, жон ка і дач ка, якія 

зу сім не за слу жы лі яго жорст ка га ўчын ку.

На пру жан ня да дае вель мі ўда лая іг ра 

свят ла і це ню. Мі ні ма ліс тыч ная, гра фіч ная 

кам па зі цыя рас па да ец ца на дзве рэ аль нас ці. 

І кож ны ге рой п'е сы «ва рыц ца» ў сва ёй, ка лі 

не ха пае цэ лас ці ўнут ры і пад трым кі звон ку. 

На ват ка лі зда ец ца, што ты вы да ліў «ка мень 

ду рас ці», па ра зум неў, вы хо дзіць, што пад-

ман ва еш усіх і ся бе.

І ўсё ж ка нец у гіс то рыі ап ты міс тыч ны, га-

лоў ны ге рой зна хо дзіць у са бе сі лы зра біць 

той са мы важ ны крок, каб на ву чыц ца жыць 

на на ва: «Хоць бы та му, каб не ка лі дач ка ска-

за ла пра нас з жон кай: «Мае ста рыя». Ён ра-

зу мее, як важ на жыць і быць ра зам, а не так, 

як яго баць кі, што сён ня шу ка юць пры чы ну 

сва ёй адзі но ты, у якой ві на ва тыя са мі.

На огул ці ка вых ра бот, ад крыц цяў пад час 

сё лет ня га фэс ту бы ло ня ма ла. Кры ты ка ста-

ноў ча ад зна чы ла ра бо ту дац ка-ра сій ска га 

тэ ат ра «Дыя лог» з Ка пен га ге на пад наз вай 

«Са праўд ная гіс то рыя фрэ кен Хіль дур Бок, 

ра вес ні цы ста год дзя». Рэ жы сёр Алі са Вет ра-

ва вы зна чы ла яе як ап ты міс тыч ную дра му. 

Гэ тую спо ведзь ста га до вай жан чы ны, што 

пра жы ла над звы чай ці ка вае жыц цё, гля дач 

ус пры няў вель мі цёп ла.

А мас тац кі кі раў нік на зва на га тэ ат ра 

Тац ця на ДЗЕР БЯ НЁ ВА-ЯКАБ СОН ска за ла 

ў раз мо ве з жур на ліс та мі, што тэ атр ця пер 

асаб лі ва па трэб ны лю дзям, бо ён вы хоў вае 

ма раль насць, улас на ста но віц ца мес цам лю-

бо ві і мі ру. Да рэ чы, са ма мас тац кі кі раў нік у 

фес ты ва лі ўдзель ні чае ўжо чац вёр ты раз.

Вар та ска заць, што сё лет няя «Ве жа» вы-

зна чы ла ся мност вам тво раў кла сі кі. І гэ та, 

не су мнен на, ста ноў чы факт. Бо кла сі ка заў-

сё ды су час ная, а яе ўва саб лен не на асно ве 

аў тар ска га пра чы тан ня толь кі пад крэс лі вае 

ак ту аль насць кла січ ных тво раў. Спек такль 

«Га лаў лё вы» Но ва сі бір ска га дра ма тыч на га 

тэ ат ра «Ста ры дом» стаў са праўд ным гіп на-

тыч ным се ан сам ад най леп ша га ра сій ска га 

ін тэр прэ та та ра кла сі кі, рэ жы сё ра Сяр гея Фя-

до та ва, дзе рэа лізм што дзён на га ра сій ска га 

жыц ця пра лам ля ец ца ў люс тэр ку міс ты цыз-

му. Гіс то рыя гі бе лі ад ной сям'і, пра якую рас-

ка заў Са лты коў-Шчад рын у ХІХ ста год дзі, 

пе ра тва ры ла ся ў тэ ат раль ны хо рар.

Сяр гея Фя до та ва брэсц кая пуб лі ка доб ра 

па мя тае. У 2010 го дзе ён пры во зіў да нас 

спек такль «Ка ле ка з Ініш ма на». Та ды ра бо та 

ста ла ну ма рам адзін, атры ма ла за слу жа нае 

Гран-пры фо ру му. Ця пер так са ма ча кан ні 

пуб лі кі апраў да лі ся.

Да во лі ці ка вай бы ла ля леч ная пра гра ма. 

Не за ста ло ся не за ўваж ным вы ступ лен не гас-

па да роў фес ты ва лю — ра бо та Брэсц ка га 

ака дэ міч на га тэ ат ра дра мы «За хо дзіць анд-

ро ід у бар» і спек такль брэсц кіх ля леч ні каў 

«Асен ні ма ра фон».

Фо рум тэ ат раль на га мас тац тва за вяр шыў-

ся ў мі ну лую су бо ту. Пра гра ма дзе вя ці фес ты-

валь ных дзён умяс ці ла ў ся бе 28 спек так ляў 

ка лек ты ваў з дзе вя ці кра ін све ту. У су бо ту ж 

бы лі аб ве шча ны вы ні кі кон курс най пра гра мы. 

Най леп шым спек так лем вя лі кай фор мы стаў 

спек такль «На валь ні ца» тэ ат ра «Шко ла дра-

ма тыч на га мас тац тва» з Маск вы, най леп шым 

спек так лем ма лой фор мы пры зна на ра бо та 

тэ ат ра «Крэ да» з бал гар скай ста лі цы «Та та 

заў сё ды мае ра цыю». У на мі на цыі «Най леп-

шы ак цёр скі ан самбль» уз на га ро ду атры маў 

«Ка мень ду рас ці» Рэс пуб лі кан ска га тэ ат ра 

бе ла рус кай дра ма тур гіі.

Свят ла на ЯС КЕ ВІЧ.

Фо та Аляк санд ра ШУЛЬ ГА ЧА.
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19 ВЕ РАС НЯ

1883 год — ва ўро чы шчы Бя ро заў-

ка Лід ска га ра ё на за сна ва ны 

шкло за вод (у га ды Вя лі кай Ай чын най вай ны 

раз бу ра ны, у 1944-м ад ноў ле ны як шкло за вод 

«Нё ман»).

1907 год — на ра дзіў ся (Слуц кі ра-

ён) Фё дар Пі лі па віч Бруй, Ге-

рой Са вец ка га Са ю за. У Вя лі кую Ай чын ную 

вай ну з ве рас ня 1942-га на Ва ро неж скім, 

1-м Укра ін скім фран тах. Ка ман дзір страл-

ко ва га ба таль ё на ма ёр Бруй вы зна чыў ся 

пры вы зва лен ні Укра і ны: у кан цы ве рас ня 

1943-га вы са дзіў ся з ба таль ё нам на Тру ха-

наў вост раў на Дняп ры, ад куль два дні вёў 

агонь па пра ціў ні ку ў Кі е ве, за тым за ха піў 

на поў нач ад Кі е ва плац дарм на пра вым бе ра зе Дняп ра і ад-

біў дзе сяць ва ро жых контр атак.

1942 
год — ад быў ся бой Ра сон скай пар ты зан скай 

бры га ды імя Ста лі на з ня мец ка-фа шысц кі мі 

за хоп ні ка мі ў вёс цы (ця пер га рад скі па сё лак) Ра со ны, які ўвай-

шоў у гіс то рыю Вя лі кай Ай чын най вай ны пад наз вай Ра сон скі 

бой. У ноч на 19 ве рас ня ар таб стрэ лам ума ца ван няў фа-

шысц ка га гар ні зо на пар ты за ны вы му сі лі гіт ле раў цаў па кі нуць 

Ра со ны, зні шчы лі ка ля 20 аку пан таў, за ха пі лі шмат зброі. На 

тэ ры то рыі Ра сон ска га, Асвей ска га і су сед ніх ра ё наў бы ла 

ство ра на Ра сон ска-Асвей ская пар ты зан ская зо на.

1888 год — на ра дзіў ся Усе ва лад Мі ка-

но ра віч Іва ноў, рус кі пісь мен нік.

1918 год — Саў нар кам за цвер дзіў Дэ-

крэт аб за ба ро не вы ва зу і про да-

жу за мя жу прад ме таў асаб лі ва га мас тац ка га і 

гіс та рыч на га зна чэн ня.

1943 год — па ча ла ся най буй ней шая ў га ды Вя лі кай 

Ай чын най вай ны апе ра цыя са вец кіх пар ты за-

наў пад ко да вай наз вай «Кан цэрт» з мэ тай ма са ва га вы ва ду 

са строю вя лі кіх участ каў чы гун кі і ўсклад нен ня апе ра тыў ных 

пе ра во зак пра ціў ні ка. Гэ тая апе ра цыя ста ла пра ця гам «рэй ка-

вай вай ны». У ёй бра лі ўдзел 193 пар ты зан скія фар мі ра ван ні 

Бе ла ру сі, Пры бал ты кі, Ка рэ ліі, Кры ма, Ле нін град скай і Ка лі-

нінг рад скай аб лас цей. У хо дзе апе ра цыі бы ло па да рва на ка ля 

150 ты сяч рэ ек. Толь кі бе ла рус кія пар ты за ны па да рва лі ка ля 

90 ты сяч рэ ек, 1041 эша лон, уза рва лі 72 чы гу нач ныя мас ты, 

раз гра мі лі 58 эша ло наў.

1948 год — на ра дзіў ся Джэ рэ мі Ай-

ранс, анг лій скі ак цёр. Лаў рэ ат 

прэ міі «Ос кар», прэ міі «За ла ты гло бус».

2003 год — у Ял це прэ зі дэн ты Бе ла-

ру сі, Ра сіі, Укра і ны і Ка зах ста на 

пад пі са лі Па гад нен не аб фар мі ра ван ні Адзі най 

эка на міч най пра сто ры (АЭП).

ПУБ ЛІЙ СІР:

«Гле дзя чы на чу жыя за га ны, ра зум ны па збаў ля-
ец ца ад сва іх».

Сонца Сонца Усход Захад Даўжыня

   дня

СЁННЯ

Мiнск    — 6.49 19.17 12.28
Вi цебск — 6.38 19.09 12.31
Ма гi лёў — 6.39 19.07 12.28
Го мель — 6.36 19.03 12.27
Гродна — 7.04 19.32 12.28
Брэст    — 7.06 19.32 12.26

ЗАЎТРАМесяц
Маладзік 15 верасня.

Месяц у сузор’і Скарпіёна.

Iмянiны
Пр. Архіпа, Давыда, Дзмітрыя, 

Канстанціна, Кірыла, Міхаіла, 

Усевалада.

К. Канстанцыі, Эмілі.
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Двое да маў ля юц ца аб пер шым 

спат кан ні.

Ён: «А як я вас па знаю?»

Яна: «Вам на су страч бу дзе іс ці жан-

чы на, і вы па ду ма е це: «Бо жа! Толь кі б 

не яна!» Дык вось гэ та бу ду я!»

Мой муж пад трым лі вае мя не ў лю бых 

па чы нан нях. Ён ка жа: «Ра бі што хо чаш, 

толь кі ад чап і ся!»

На іс пы це сту дэнт бя рэ адзін бі лет — 

не ве дае. Бя рэ дру гі — так са ма. Трэ ці — 

тая ж бя да... Да лей чац вёр ты, пя ты... 

Пра фе сар бя рэ за лі коў ку, ста віць яму 

«3». Ін шыя сту дэн ты абу ра юц ца:

— За што?

— Як за што? — ад каз вае вы клад-

чык. — Ка лі штось ці шу кае, зна чыць, 

штось ці ве дае.

Фота Віктара Фота Віктара ІВАНЧЫКАВАІВАНЧЫКАВА..

ГЕ РОЙ ТЫД НЯ. Бе ла рус Яў ген Ці-

ха нцоў стаў брон за вым пры зё рам чэм-

пі я на ту све ту па цяж кай ат ле ты цы, што 

прай шоў у ста лі цы Са удаў скай Ара віі Эр-

Ры я дзе. Яў ген, які вы сту пае ў ва га вой 

ка тэ го рыі 102 кг, у рыў ку вы ка наў уда-

лыя па ды хо ды на 175 кг, 179 кг і 183 кг, 

дзя ку ю чы ча му стаў ула даль ні кам ма ло га 

за ла то га ме да ля ў гэ тым прак ты ка ван ні. 

У штурш ку па спя хо вы ака заў ся толь кі па-

ды ход на 211 кг, дзве спро бы за фік са ваць 

217 кг вый шлі ня ўда лы мі. Але агуль ная су-

ма бе ла ру са ў 394 кг пры нес ла яму трэ цяе 

мес ца. Чэм пі ё нам све ту ў да дзе най ва зе 

стаў кі та ец Лю Ху ан хуа (404 кг), дру гім — 

ка рэ ец Янг Ён Хак (399 кг).

ПА ДЗЕЯ ТЫД НЯ. У Маск ве прай шло 

су мес нае па ся джэн не ка мі сій спарт сме наў 

На цы я наль на га алім пій ска га ка мі тэ та Рэс-

пуб лі кі Бе ла русь і Алім пій ска га ка мі тэ та

Ра сіі. Прэ зі дэнт НАК Бе ла ру сі Вік тар 

ЛУ КА ШЭН КА пад крэс ліў, што ня гле дзя чы 

на санк цыі з бо ку між на род ных фе дэ ра-

цый, алім пій скім ка мі тэ там і мі ніс тэр ствам 

спор ту дзвюх кра ін уда ло ся вы бу да ваць 

дак лад ны ка лян дар спа бор ніц тваў. Прэ зі-

дэнт НАК рас ка заў, што Бе ла русь пры кла-

дае вя лі кія на ма ган ні для зняц ця санк цый 

з ат ле таў. «Зна хо дзім ся ў кан так це з Між-

на род ным алім пій скім ка мі тэ там, вя дзём 

дыя лог з між на род ны мі фе дэ ра цы я мі па 

ві дах спор ту, каб гэ тыя аб ме жа ван ні бы лі 

зня тыя. Па вер це, па ва жа ныя спарт сме ны, 

на ма ган ні пры кла да юц ца сур' ёз ныя», — 

за пэў ніў Вік тар Лу ка шэн ка. Што да ты-

чыц ца ўдзе лу бе ла рус кіх спарт сме наў у 

Алім пій скіх гуль нях 2024 го да ў Па ры жы, 

то, па сло вах Прэ зі дэн та НАК Бе ла ру сі, 

яшчэ ра на аб тым ка заць, бо па куль ня-

ма афі цый на га за пра шэн ня. «Ка лі бу дзе 

за пра шэн не, яны (Між на род ны алім пій скі 

ка мі тэт. — Аўт.) бу дуць вы стаў ляць ад-

па вед ныя па тра ба ван ні, ней кія ўмо вы. Ці 

ма ем мы, спар тыў ныя чы ноў ні кі, пра ва 

за ба ра няць лю дзям ехаць? Я ду маю, не. 

Ня гле дзя чы на раз на стай насць спа бор ніц-

тваў, кож ны спарт смен ма рыць па ехаць 

на Алім пі я ду і пе ра маг чы там. Усе спарт-

сме ны — да рос лыя лю дзі і яны мо гуць 

са мі пры няць ра шэн не і ад чу ваць за яго 

ад каз насць. Па він ны па гля дзець, вы ву-

чыць усе ўмо вы, усю ін фар ма цыю, са мі 

пры няць ра шэн не: едуць яны з гэ тым ці 

не», — ска заў ён. Па яго сло вах, На цы я-

наль ны алім пій скі ка мі тэт вя дзе дыя лог з 

МАК, але Між на род ны алім пій скі ка мі тэт 

зна хо дзіц ца ў ня пэў нас ці і сам не ве дае, 

што ра біць. Вік тар Лу ка шэн ка так са ма не 

вы клю чыў, што вы ра шэн не пы тан ня до пус-

ку бе ла рус кіх спарт сме наў да між на род ных 

спа бор ніц тваў спе цы яль на за цяг ва ец ца, 

каб яны не па спе лі прай сці ква лі фі ка цый ны 

ад бор на Алім пі я ду.

Што да маг чы мас ці аспрэч ван ня ра-

шэн няў між на род ных чы ноў ні каў, кі раў нік 

НАК Бе ла ру сі пад крэс ліў: та кія на ма ган ні 

ро бяц ца, але раз ліч ваць на ней кі ста ноў-

чы зы ход на ўрад ці вар та. «Апра тэс та ваць 

мож на, на кі роў ва ю чы зва ро ты ў МАК, і мы 

гэ та ро бім. Звяр тац ца, на прык лад, у той жа

суд у Ла за не — гэ та доў га, вель мі до -

ра га, а вы нік прак тыч на зра зу ме лы. Та му 

там, дзе мож на вес ці нар маль ны дыя лог 

і ра зум нае ра шэн не мо жа быць пры ня та, 

мы тое ро бім», — рэ зю ма ваў ён.

Пад час па ся джэн ня ка мі сій спарт сме наў 

аб мяр коў ва ла ся так са ма вы ступ лен не бе-

ла рус кіх і ра сій скіх спарт сме наў пад нейт-

раль ным сця гам. «Больш за 20 між на род-

ных фе дэ ра цый ужо пры ня ло ра шэн не аб 

до пус ку бе ла рус кіх і ра сій скіх ат ле таў. Вя-

до ма, ста тус на шых спарт сме наў на гэ тых 

тур ні рах нас не за да валь няе. Не аб ход на 

пра цяг ваць зма гац ца за пра ва вы сту паць 

пад сва і мі на цы я наль ны мі сім ва ла мі», — 

ад зна чыў стар шы ня ка мі сіі спарт сме-

наў НАК Бе ла ру сі, алім пій скі чэм пі ён 

Аляк сандр БАГ ДА НО ВІЧ. Па яго сло вах, 

вы ступ лен не пад нейт раль ным сця гам — 

гэ та дыс кры мі на цыя кож на га спарт сме на, 

бо кож ны ат лет прад стаў ляе сваю кра і ну, 

ня се свой сцяг, герб. Аляк сандр Баг да но-

віч пад крэс ліў, што кож ны спарт смен хо ча 

быць сім ва лам пе ра мо гі для сва іх ба лель-

шчы каў. «Гэ та, вя до ма, сум на, што яму не 

да юць та кой маг чы мас ці. Але, з ін ша га бо-

ку, не даць яму маг чы мас ці паў дзель ні чаць 

на ват без сця га і гім на — мы так са ма не 

мо жам так зра біць. Удзел у Алім пі я дзе — 

ма ра кож на га спарт сме на, і мы не мо жам 

за браць у яго гэ тую ма ру», — ад зна чыў 

стар шы ня ка мі сіі спарт сме наў НАК. Аляк-

сандр Баг да но віч за ўва жыў, што ка лі на-

шы спарт сме ны змо гуць паў дзель ні чаць у 

Алім пій скіх гуль нях без сця га, гім на і гер ба, 

не аб ход на зра біць усё, каб яны до ма ад чу-

ва лі ся бе са праўд ны мі ге ро я мі.

ЛІЧ БА ТЫД НЯ. У Бар на у ле за вяр шы-

лі ся між на род ныя спа бор ніц твы па вес-

ла ван ні на бай дар ках і ка ноэ «Ал тай ская 

рэ га та». Га лоў ным стар там тур ні ру ста ла 

«Гон ка чэм пі ё наў», у якой вы сту пі лі 40 

най мац ней шых бай да рач ні каў і ка на іс таў 

з вась мі кра ін, у тым лі ку з Бе ла ру сі. У фі-

на ле муж чын скай бай дар кі-адзі ноч кі ўвесь 

п'е дэс тал за ня лі бе ла ру сы: на пер шым 

мес цы — Ула дзі слаў Кра вец, на дру гім — 

Дзміт рый На тын чык, на трэ цім — Мі кі та 

Бо ры каў. У ана ла гіч ным вы гля дзе пра-

гра мы ў жан чын пе ра маг ла на ша Воль-

га Ху дзен ка, а Ма ры на Літ він чук за ня ла 

дру гое мес ца. У за ез дзе ка ноэ-адзі но чак 

усе тры мес цы на п'е дэс та ле зноў за ня лі 

бе ла рус кі: «зо ла та» ў Але ны На здро вай, 

«се раб ро» ў Воль гі Клі ма вай, «брон за» ў 

Юліі Труш кі най. У фі на ле зме ша ных экі-

па жаў у бай да рач ні каў пе ра мог Дзміт рый 

На тын чык у па ры з ра сі ян кай Анас та сі яй 

Пан чан кай, а мікст ся род ка на іс таў вый-

граў бе ла рус ка-ра сій скі ду эт: Юлія Труш-

кі на — За хар Пят роў. Так са ма ме да лі ў 

зга да най дыс цып лі не за ва я ва лі Воль га

Ху дзен ка («се раб ро»), Мі кі та Бо ры каў 

(«брон за») і Ар цём Ко зыр («брон за»).

Ва ле рыя СЦЯЦ КО.

Фо та з ад кры тых крыніц.

Бе лая Ве жа — 2023Бе лая Ве жа — 2023 СТАЦЬ МЕС ЦАМ 
ЛЮ БО ВІ І МІ РУ

У Брэс це прай шоў двац цаць сё мы па лі ку 
Між на род ны тэ ат раль ны фес ты валь

Спорт-таймСпорт-тайм

Удзел у Алім пі я дзе —
 ма ра кож на га спарт сме на, 
і нель га за браць у яго ма ру

У тра ды цый ным агля дзе «Звяз ды» — ак ту аль ныя спар тыў ныя на ві ны


